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Milí čtenáři Infolistů,

skončila doba letních prázdnin a pro vět
šinu z nás i doba dovolených. Při návratu 
к běžnému pracovnímu rytmu si musíme 
připomenout, že v září uplynuly již čtyři 
roky od vzniku Krajské zdravotní, a. s.

Čtyři roky se nezdají jako příliš dlouhá 
doba. Změn, kterými ale musela naše spo
lečnost projít je až neuvěřitelně mnoho 
a jejich rozsah si vždy uvědomím až při se
stavovaní nejrůznějších zpráv a přehledů, 
třeba i v souvislosti s bilancováním před
chozích období.

Na září připadá také další významný milník Krajské zdravotní. V srpnu před třemi 
lety se v Masarykově nemocnici uskutečnila první robotická operace a září je pak 
spojeno se vznikem Centra robotické chirurgie KZ. Z entuziazmu malého kolektivu 
vedeného primářem Janem Schramlem vzniklo v krátké době špičkové medicín
ské pracoviště včetně školicího centra evropského formátu.

Spolu se zástupci vedení společnosti, ale i za účasti Jany Vaňhové, hejtmanky 
Ústeckého kraje, jsme obě výročí prezentovali před novináři, kdy jsme v retro
spektivě zhodnotili dění v naší společnosti, včetně těch nejaktuálnějších událos
tí. Věřím, že páté výročí si již připomeneme v trochu klidnější době, s důstojným 
ohlédnutím zpět.
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Za obsahovou správnost příspěvků plně 
odpovídají uvedení autoři. Děkujeme 
všem, kteří se podíleli na přípravě 
tohoto vydání.
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Jsem rád, že mohu konstatovat, že Krajská zdravotní čtyřletou existencí dokazuje 
nejen svou životaschopnost, ale i opodstatněnost, o které někteří při transforma
ci bývalých příspěvkových organizací Ústeckého kraje pochybovali. Jsem rád, že 
přes prakticky nepřetržitý důraz na ekonomiku a hlavně úspory, zůstává i nadále 
jasnou prioritou Krajské zdravotní poskytování co nejkvalitnější zdravotní péče.

Sloučení pěti největších nemocnic Ústeckého kraje pod Krajskou zdravotní, a. s. 
byl a stále ještě je velice komplikovaný proces. Jednou z nejdůležitějších výhod 
tohoto spojení musí být celkové zlepšení přístupu к pacientům, jednoduše řečeno 
účinný systém kontroly kvality poskytované péče. V tomto se ale neobejdeme bez 
podnětů, reakcí a třeba i stížnostíVás, pacientů i zaměstnanců KZ.

Proto bych chtěl touto cestou nejen upřímně popřát do dalšího období spoko
jenost pacientům i zaměstnancům, ale také je vyzvat к tomu, aby se na vedení 
společnosti jakoukoliv cestou obraceli se svými podněty, připomínkami, nápady 
či se svými názory na fungování našich zdravotnických zařízení.
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